

Гостеприимный Азербайджан

Продолжительность: 5 ночей / 6 дней - Баку (4), Шеки (1) (возможно продление)

Маршрут: Баку — Шемаха — Габала — Шеки — Баку

Проживание: отели 3*, 4*, 5* на выбор

Тип: индивидуальный экскурсионный тур

Цена: от **440\$** на человека в двухместном номере

ПРОГРАММА ТУРА

1 ДЕНЬ. Прилет в Баку

Встреча в аэропорту. Трансфер в отель. Свободное время

2 ДЕНЬ. Экскурсия по Баку и окрестностям Апшерона

Завтрак в отеле.

09:30 Встреча в холле отеля с гидом.

Наше знакомство с городом начнется с самого **центра Баку**, где мы сразу почувствуем его уникальную атмосферу. Вы погрузитесь в колорит города, проезжая вдоль основных проспектов и улиц будете замечать, как сменяются древние кварталы и постройки на современные футуристические здания, и обнаружите насколько гармонично смотрятся древность и современность.

Вы увидите (внешний осмотр): *Первая Нефтяная скважина | Нагорный Парк | Аллея Героев | «Flame Towers» | Проспект «Нефтяников» | «Дом Правительства» | Приморский бульвар | Малая Венеция | Музей ковра | Белый город | Центр Гейдара Алиева.*



Старый город (Ичери Шехер) – это старинный жилой квартал в центре Баку, окружённый крепостными стенами со знаменитой Девичьей башней. На территории старого города расположены десятки исторических памятников – Рыночная площадь, археологический сад мечети, караван-сарай, бани, жилые дома и дворцовый комплекс Ширваншахов – жемчужина азербайджанской архитектуры. Съёмки фильмов «Бриллиантовая рука», «Человек Амфибия» проводились за стенами этого Старого Города.

13:30 – 14:30 Обеденный перерыв

Гора Янардаг — одна из самых удивительных природных достопримечательностей Апшеронского полуострова. Представляет собой охваченный пламенем склон горы, который невозможно потушить ни дождем, ни засыпать песком, горящий на протяжении уже нескольких тысячелетий. Завораживающий огненный пейзаж на самом деле объясняется очень просто: из верхних слоев почвы выделяется природный газ, при соприкосновении с кислородом превращающийся в пламя.

Крепость Мардакян и мечеть Туба-Шахи

Оборонительная Мардакянская крепость, расположенная в одноимённом посёлке была построена в середине XIV века по приказу Ширваншаха Ахситана в честь победы над врагами. Крепость использовалась как место расположения военного гарнизона и наблюдательный пункт. Четырёхугольная крепость Мардакян имеет высоту 22 метра, а изнутри делится на 5 ярусов. Все ярусы соединяются между собой с помощью винтовой лестницы.

Храм Огнепоклонников «Атешгях» — Эта территория известна таким уникальным природным феноменом, как горящие выходы естественного газа. Его первые постройки относятся ко II-III векам, в то время в Азербайджане был широко распространён зороастризм, и в связи с этим в регионах строились зороастрийские храмы и так продолжалось до принятия ислама.

В 16-17 века Шелковый путь «вдохнул вторую жизнь» в храм Атешгях. Купцы проезжавшие мимо, дивились столь необычному явлению и по возвращении на свою родину рассказывали о природном огне. Вскоре слава разошлась по всему миру и сюда стали съезжаться паломники и огнепоклонники — это место стало для них священным.

18:00 Свободное время. Ночь в Баку



3 ДЕНЬ. Тур в регион (Шемаха – Габала – Шеки). Ночь в Шеки

Завтрак в отеле. Выезд в **09:00**

По дороге вы увидите, как постепенно будет меняться ландшафт: равнины и полупустыни сменяются величественными горами Большого Кавказа.

По пути заезжаем в поселок Мараза, где будет возможность увидеть и познакомиться с историей одного из древних мавзолеев эпохи Ширваншахов – «**Дири Баба**», XIV век.

После 2-х часов комфортной поездки мы прибываем в город Шемаха, где посетим одну из старинных святынь – **Джума мечеть**. Затем отправимся в **Габалу**, и по пути будем наслаждаться захватывающими видами

величественных горных массивов и зелёных лесов, а также сделаем остановку у живописного **озера Нохур**, утопающего среди гор.

Посещение села **Нидж** — является домом особой этнической группы среди народностей Азербайджана — удин, которые считаются потомками кавказских албанцев. В настоящее время их численность не более чем 10 000 человек, но они сумели сохранить свои традиции, язык и духовную культуру.

Вы увидите: Мавзолей «Дири Баба» | Шемахинская Джума мечеть | Озеро Нохур | город Габала | Комплекс Туфандаг | село Нидж



Ночь в Шеки.

4 ДЕНЬ. Экскурсия по Шеки и возвращение в Баку

Завтрак в отеле. Выезд в **09:00**

Готовы ли вы открыть для себя город, чья история насчитывает более 2500 лет? Уже тот факт, что **исторический центр Шеки** и Ханский дворец включены в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО, говорит сам за себя о несравненной уникальности этого места.

Самой древней и исторически значимой частью города является Юхары баш. В 1968 году эта территория была объявлена архитектурным заповедником, сохраняя в себе неизменный дух прошедших веков.

Шеки издавна славился как город мастеров, ремесленников и торговцев. Он стал важным узлом на Великом шелковом пути, привлекая купцов со всего мира. Именно поэтому здесь возводились величественные **караван-сарай**, где торговцы могли отдыхать и укрываться от зноя. В XVIII—XIX веках в Шеки функционировали пять крупных караван-сараяев, два из которых,

Верхний и Нижний, сохранились до наших дней и являются настоящими архитектурными шедеврами.

Одним из самых ярких символов Шеки является **Дворец Шекинских ханов**, относящийся к XVIII веку. Его фасад украшен сложными сюжетами охоты и войны, а также витиеватыми геометрическими и растительными узорами. Наиболее восхищает огромное витражное окно, выполненное из разноцветной стеклянной мозаики — шебеке, которое привлекает взгляд и окутывает атмосферой древности и загадочности.

Недалеко от базарной площади расположена **Джума-мечеть**, построенная в XIX веке. В её дворе находится действующее медресе, сохраняя традиции учебного процесса и духовного просвещения.

Шекинская кухня также не оставит равнодушным — блюда, такие как пити, запеченное в глиняных горшочках, и знаменитая шекинская пахлава, представляют собой истинные кулинарные произведения искусства. А в одном из старейших селений Азербайджана — **Киш**, можно увидеть уникальный памятник архитектуры: храм, относящийся к временам Кавказской Албании. Церковь Святого Елисея, возведенная в X—XII веках, является бесценным свидетельством древнего христианства в этом регионе.

Вы увидите: Юхары баш (Старый город)
| Дворец Шекинских ханов | Караван-
сарай Шеки | Джума-мечеть | Киш

Возвращение в Баку. Ночь в Баку



5 ДЕНЬ. Экскурсия в Гобустан и на грязевые вулканы

09:30 Встреча в холле отеля с гидом.

Гобустан, известный как музей петроглифов, представляет собой уникальное место, расположенное всего в 65 км от Баку. Здесь были обнаружены древнейшие стоянки первобытных людей, оставивших на камнях многочисленные рисунки — петроглифы, которые служат настоящими свидетельствами их культуры, образа жизни, хозяйственной деятельности и мировоззрения.

В 30-е годы XX века, случайно обнаружив на этих камнях необычные изображения, археологи вскоре выявили более 6 тысяч петроглифов, разбросанных на 1000 скалах. Помимо самих рисунков, здесь были найдены и древние жилища — пещеры и стоянки, а также более 100 тысяч предметов, отражающих материальную культуру того времени. Их возраст составляет от X до XVIII тысячелетий до нашей эры.

Грязевые вулканы группы Дашгиль (или музейный комплекс грязевых вулканов)

К востоку от музея Гобустана находятся группа действующих вулканов Дашгиль. Вы сможете посетить и близко подняться на сам кратер грязевых вулканов и понаблюдать за бульканьем жидкой глины.

Свободное время. Ночь в Баку





6 ДЕНЬ. Вылет

Завтрак в отеле. Сдача номеров до 12:00

Трансфер в аэропорт

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО

- Трансфер аэропорт — отель — аэропорт
- Услуги русскоговорящего гида (кроме регионов)
- Проживание в отеле в Баку и регионах 5 ночей на базе завтраков
- Наземное перемещение согласно программе
- Личный водитель

В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО

- Авиаперелет
- Питание, не входящее в программу
- Входные билеты (приобретаются на месте)
- Страховка

ДОПОЛНИТЕЛЬНО

- При желании, данный тур может быть продлен.
- Дополнительные объекты по маршруту: Лагич
- При желании, данный тур может быть оформлен без проживания